

Αλλαγή Επωνυμίας Εταιρείας U DISTRIBUTION A.E. σε Evochem A.E.



Evochem®

Δευτέρα 28/11/2016

Αξιότιμοι πελάτες, προμηθευτές, συνεργάτες

Η **U DISTRIBUTION A.E.**, Εταιρεία παραγωγής και διανομής των προϊόντων **Mercola, Swan, Minos** και **PGP**, με εξειδίκευση στα χημικά προϊόντα που απευθύνονται στον κατασκευαστικό κλάδο και στην αγορά ιδιοκατασκευών DIY, ανακοινώνει τη μετονομασία της σε **Evochem A.E.** η οποία τίθεται σε ισχύ από τη 1^η Δεκεμβρίου 2016.

Η επωνυμία **Evochem A.E.** προέρχεται από την αγγλική λέξη «**evolution**» που σημαίνει «**εξέλιξη**», μια συνεχή διαδικασία ανάπτυξης και προόδου, έννοιες που αποτελούν πρωταρχικό στόχο της Εταιρείας μας, και την αγγλική λέξη «**chemistry**» που σημαίνει «**χημεία**» και αποτελεί το αντικείμενο της επιχειρηματικής μας δραστηριότητας. Η νέα αυτή επωνυμία, αντικατοπτρίζει τον τρόπο με τον οποίο οι τεχνολογίες και τα προϊόντα της **Evochem A.E.** εναρμονίζονται με την καινοτομία και τη ποιότητα, στοιχείων απαραίτητων για την ικανοποίηση των πελατών μας και την ανάπτυξη της νέας γενιάς χημικών προϊόντων.

Η επωνυμία **Evochem A.E.** αποτελεί τη δέσμευση μας για παραγωγή και παροχή προϊόντων και υπηρεσιών υψηλής αξίας με στόχο την ικανοποίηση των πελατών μας και του τελικού χρήστη. Επιδιώκουμε τη συνεχή ανάπτυξη νέων, πιο έξυπνων και αποδοτικών προϊόντων που θα μας κάνουν πιο ανταγωνιστικούς με κύριο γνώμονα μας τον σεβασμό στο Περιβάλλον. Σε συνεργασία με τους πελάτες και συνεργάτες μας, εντοπίζουμε σημεία βελτίωσης και εξέλιξης, βρίσκουμε λύσεις σε περίπλοκα προβλήματα και σχεδιάζουμε νέα, καινοτόμα προϊόντα και εφαρμογές.

Το νέο μας όνομα, **Evochem A.E.**, αντανακλά το πάθος και την αφοσίωση μας στις αξίες και τους στόχους της Εταιρείας μας και τη δέσμευση μας για συνεχή ανάπτυξη, διευρύνοντας τον κατάλογο των προϊόντων και τεχνολογιών μας.

Παράλληλα με την αλλαγή της επωνυμίας της, η Εταιρεία μας απέκτησε νέο λογότυπο και ιστοσελίδα, την οποία θα μπορείτε να επισκεφτείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.evochem.gr από τις 15 Δεκεμβρίου 2016. Τα εταιρικά email θα αλλάξουν, ενώ τα παλιά θα ανακατευθύνονται αυτόματα στα νέα. Το ΑΦΜ, οι τραπεζικοί λογαριασμοί, η διεύθυνση, τα τηλέφωνα και τα FAX της Εταιρείας παραμένουν ίδια.

Με εκτίμηση,

Ο Διευθύνων Σύμβουλος
Δρυμαλίτης Βασίλειος

